



Utorak, 23. mart 2021. godine na Departmanu za biologiju i ekologiju Prirodno-matematičkog fakulteta Univerziteta u Novom Sadu biće upamćen po svečanom otvaranju Herbarijuma, novog, modernog prostora za skladištenje raritetne zbirke od preko 200.000 biljaka, od kojih su neke potpuno isčezle sa teritorije Vojvodine. Ovaj kapitalan projekat urađen je zahvaljujući Pokrajinskom sekretarijatu za visoko obrazovanje i naučnoistraživačku delatnost, koji je sa osam miliona dinara u prethodne tri godine pomogao nabavku savremene opreme. Fakultet je sopstvenim sredstvima učestvovao u obezbeđivanju sredstava za nabavku mikroklimne i optičkih instrumenata.

Svečanom činu otvaranja uz dekanicu prof. dr Milicu Pavkov Hrvojević u svojstvu domaćina, prisustvovao je Pokrajinski sekretar za visoko obrazovanje i naučno-istraživačku delatnost prof. dr Zoran Milošević sa saradnicima.

- Imponuje kada si u društvu onih koji su posvećeni nauci, ali sa iskrenom ljubavlju orijentisani na čuvanje biljnih vrsta i razvijanje funkcionalne ekološke svesti budućih generacija. Osećaj da čuvamo vrednosti koji nisu izražene u ekonomskim pokazateljima, nego u osećanju čoveka kao dela prirodnog sistema funkcionisanja, bio je dovoljan razlog da budemo partneri i investicijom od osam miliona podržimo modernizaciju Herbarijuma - rekao je tim povodom dr Milošević.

Zahvaljujući pokrajinskom sekretaru dr Miloševiću na pokazivanju dobre volje i partnerstvu Sekretarijata Vlade AP Vojvodine i PMF-a, koje traje prethodnih šest godina, dekanica je na KZN izjavila:

- Poseta visokog predstavnika Pokrajinskog sekretarijata za visoko obrazovanje i naučnoistraživačku delatnost je dokaz da ovaj sekretarijat prepoznaje i ima želju da reši ključne infrastrukturne probleme Prirodno-matematičkog fakulteta Univerziteta u Novom Sadu. Osim otvaranja veličanstvenog prostora Herbarijuma, drugi razlog se odnosi na Departman za geografiju, turizam i hotelijerstvo. Pre 20 godina, od kada smo uveli nove studijske programe kao što su turizam, hotelijerstvo, gastronomija, lovni turizam, broj studenata je značajno porastao. I dalje je interesovanje za ove studijske programe veliko. Srazmerno tome, morali smo da angažujemo daleko veći broj nastavnika i došlo je do problema nedostatka prostora, kako za nastavne kabinete tako i za praktičnu i teorijsku nastavu studenata. Još je davno detaljnim regulacionim planom predviđeno da nikne jedan moderan centar, sa oko 4.000m<sup>2</sup> koji bi rešio ove probleme, međutim realizaciju nije lako spovesti, pre svega zbog finansija. Pokrajinski sekretarijat je pružio pomoć na prvom koraku rešavanja ovog problema, izradi projektno-tehničke dokumentacije. Nadam se da će posle ovog koraka da sledi drugi, odnosno pomoć u izgradnji ovog objekta - istakla je dekanica dr Milica Pavkov Hrvojević.

Sekretar je bio posebno impresioniran prisustvom većeg broja zainteresovanih studenata za ovaj događaj, pa se još jednom obratio:

- Danas smo došli i da podržimo jedan važan projekat PMF-a. Pokrajinska vlada je shvatila poziv kolega i odazvala se tako što smo sa 12.5 miliona finansirali izradu projektno-tehničke dokumentacije, čvrsto uvereni da ćemo u narednim godinama poraditi na objektu Departmana za geografiju, turizam i hotelijerstvo. To je važna poruka, pre svega u vremenu kada dualno obrazovanje uzima jedno važno mesto kao generator razvoja našeg društva. Nama je to važna poruka jer ovde ne nastaju kadrovi koji završavaju svoju karijeru na nacionalnoj službi za zapošljavanje. Naprotiv, oni su deo jednog modernog sistema usluga, ne samo u našoj državi nego i regionu, i veliko je zadovoljstvo da budemo partneri i na ovom projektu. Ima uvek razloga da se osvrnemo i u pravcu tragova, ali i na ono gde vidimo naš zajednički cilj. Uz veliku posvećenost kolega sa PMF-a uz studente koji su takođe jedan dobro selektiran, ali i radu privržen kolektiv, mi ćemo uvek biti tu sa vama, da budemo partner - najavio je dr Milošević, zahvalivši se predstavnicima PMF-a radu na ovako bitnom projektu, ne samo za unapređenje naše privrede, nego pre svega za kulturu življenje naše zajednice.

Tokom posete Fakultetu dr Zoran Milošević imao je čast da otvori i izložbu najveće kolekcije morskih organizama predstavljene u Srbiji.

Impresioniran viđenim, posetu je završio zaključkom:

- Svi ovi projekti PMF-a govore da je naša budućnost u tome da budemo kulturniji i ekonomsko moćniji i da gradimo partnerstvo sa modernim svetom.

Više fotografija možete da pogledate na našoj Facebook stranici: <https://www.facebook.com/topserbia>



